

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Олег

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.01.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 15.01.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1680/answer/1681>



Заключение врача

Уважаемый Олег! Киста у Вашего сына действительно больших размеров, и не исключен ее дальнейший рост. Тем более, раз Вам предложил Ваш уролог её удалить, значит того эта киста заслуживает. Ведь иногда кисты сдавливают почку, мочеточник, лоханку, мешая нормально функционировать почки. Есть методики пункции кист. Но, учитывая возраст Вашего сына, лучше выполнить более радикальную операцию – удаление кисты почки. Это гарантирует отсутствие рецидива кисты и даст некоторый запас прочности ребенку на будущее. Как каждая операция она таит в себе ряд сложностей – это и наркоз, и разрез, и манипуляция с органом, но стоит прислушаться к своему урологу, ему на месте виднее. Как правило, через 7-10 после неосложненной операции больной выписывается домой. В школу можно будет пойти через несколько недель после выписки (в зависимости от самочувствия). И как минимум 3-4 месяца ему стоит ограничить физические нагрузки. Удачи!